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Dans ce petit programme, j'ai une erreur étrange (pour moi):





#include <stdio.h>;



typedef struct {

    int row;

    int col;

} *Pos;



typedef struct {

    char* t;

    int a;

    int b;

    int c;

    Pos cur;

} *Doc;



int main(int argc, char *argv[])

{

    Doc doc = malloc(sizeof(Doc));

    Pos cur = malloc(sizeof(Pos));



    cur->;row = 1;

    doc->cur = cur;



    printf("val: %d", doc->;cur->;row);

    return 0;

}






Me donne:

% gcc test.c && ./a.out

val: 134520856



Si je supprimme a, b ou c de la struc, le résultat correct de 1 revient. J'aimerais comprendre pourquoi ce problème arrive (alignement ?) et qu'est ce que je fais de faux dans mon code.



Voili, merci d'avance.



PS: désolé pour les caractères plus grand et plus petit apparaissant faux, je n'arrive pas à les faire sortir justes...
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